

水上搜救联合演习上午举行,首次以民用航空器遇险为主题

海巡船、直升机共同演绎“生死救援”

本报讯(记者 金志刚)今天上午,由交通运输部与上海市人民政府联合主办的“2012年东海民用航空器遇险联合搜救演习”,在长江上海段宝山北锚地水域内举行。这是我国搜救史上首次以民用航空器遇险为主题的水上搜救演习,交通运输部副部长徐祖远和上海市副市长沈骏共同担任演习总指挥。

演习由上海海上搜救中心、上海海事局承办。上海海上搜救中心特意按照“1:1”的比例建造了一架大型

飞机模型供演习使用。上午9时刚过,记者乘上海海事局“海巡21”船来到演习水域近距离观察,大型飞机模型有三分之一的机身没于水面之下。由150名志愿者扮演的机上140名旅客和10名机组人员已在机上待命。这些志愿者大多是上海海事大学的学生,演习前特意到东航接受海上迫降逃生的培训。

9时30分,演习拉开帷幕。演习模拟“9119”航班在准备降落时突发故障,双引擎先后失灵,在长江口

水域紧急成功迫降,迫降过程中机尾起火伴有大量烟雾。

按照一般规律,民航飞机在水面迫降后,将有45分钟时间浮在水面上,这一时间也就成了“生死时刻”。旅客穿上救生衣,被机组人员组织到飞机的两翼上等待救援。上海海事局的固定翼飞机和多艘海事巡逻艇先后到达现场,固定翼飞机从空中抛下救生筏,救生筏落到水面的同时自动打开。上海市公安局的警用直升机也到达演习水域上

空,协调处置。

在救援过程中,仿真飞机上有少数旅客落水,上海海事局、东海救助局的船艇立即展开搜救,并成功将落水者拉上船艇。而更多的旅客则站在飞机两翼上呼喊救命,两条救生筏靠近飞机,将旅客接入救生筏,再转移到更大的巡逻船上。

指挥中心又接报:飞机上还有一名旅客突发心脏病已经昏迷,需要立即送往医院抢救。东海第一救助飞行队的两架救助直升机适时出

现,从空中放下救助绳索,救生员顺着绳索滑下,并逐个将昏迷旅客和机组人员绑在绳索上固定,随救生员升上直升机。两架救生直升机中有一架是“超级美洲豹”,一次下绳可同时救两个遇险人员。

旅客和机组人员全部获救后,又模拟了海上消防科目:海事巡逻船上消防炮打出巨大水龙,把飞机“包裹”住,火情也得到了控制。整个演习共出动20余艘各类船艇,4架固定翼飞机和直升机,持续了约40分钟。

申城迎“双节”

【行】早高峰时段运能提升一成以上,部分站点仍将限流

轨交6、8号线28日起增投新车

本报讯(通讯员 杨翎中 郑玲玲 记者 吴强)缓解轨交大客流,增能才是硬道理!从9月28日起,轨交8号线将增投6列新车上线,29日起6号线增投2列新车。届时,6、8号线早高峰客流压力将一定程度缓解,并为即将到来的中秋、国庆长假大客流运送提供充足的运力保障。

9月28日起,8号线在原有

44列上线列车基础上再增投6列新车上线。届时,早高峰时段,市光路至东方体育中心区段列车运行间隔由原先的3分10秒缩短至2分45秒;东方体育中心至航天博物馆的列车运行间隔由约6分20秒调整至5分30秒。此次调整后,8号线早高峰时段整体运能可提升约15%。

9月29日起,6号线将在原有

28列上线列车基础上,再增投2列列车上线运营。届时,早高峰时段巨峰路至高青路列车运营间隔缩短至3分钟;港城路至巨峰路、高青路至东方体育中心两区段的列车运行间隔均缩短至6分钟。而工作日早高峰时段往港城路方向,巨峰路至高青路列车运营间隔调整至5分~5分45秒;港城路至巨峰路,以及高青路至东方体育中心

两个区段列车运行间隔调整至10分~11分。

尽管运能得到一定增加,但由于高峰时段这两条线路的运能与运量矛盾较为突出,预计此次增能后,运力上仍然存在一定缺口。因此,为了保证乘客安全,确保整条线路运行顺畅,9月28日、29日后,8号线、6号线部分站点仍将采取减缓乘客进站速度的限流措施。

浦东国际人才城开门纳贤

为海归人士提供政策咨询、创业孵化等服务

本报讯(记者 宋宁华)海归等人才可以在这里获得短期免费洽谈场所;想落户浦东的人才可以在这里获得“一门式”政策咨询受理服务;创业企业可以坐拥人才城的便利条件,在这里“孵化”成长……今天上午,浦东国际人才城正式开门纳贤。

浦东国际人才城坐落在张江高科技园区区内。一楼是一个960平方米的展示中心,分别展现了人才工作的理论指导、浦东人才工作的总结回顾和发展愿景以及“千人计划”创业成果。二楼设立了一排政府服务人才的窗口平台,包括政策发布、信息咨询、行政办公、创业培训等。

浦东新区组织部相关负责人介绍,以往很多海外社团组织活动往往临时租借场地,国际人才城专门辟出了相关区域,吸引各类社团组织入驻,使其成为举办各类人才品牌活动的固定场所。

截至2011年底,浦东的人才资源总量达98.7万人。其中,硕士及以上人员占11.1%,前七批中央“千人计划”人才84人,占上海全市的四分之一。

【食】厨艺大比拼

为迎接中秋、国庆节,昨天,闸北区临汾社区的居民和阳曲路美食街上的各饭店厨师聚集一堂,开展厨艺技能大比拼活动。最吸引人的要数刀工比拼,参赛者个个技术娴熟,动作快捷,精湛的刀工令社区居民眼花缭乱,赞不绝口。图为厨师向社区居民展示刀工

本报记者 楼文彪 江跃中
通讯员 陈黛静 摄影报道



【景】本市对节假日道路景观灯布置作限制

行道树“松绑”不再受“电刑”

本报讯(记者 沈敏岚)开放景观灯,打造火树银花不夜天。即将到来的“十一”黄金周,本市将连开8天景观灯,“夜上海”美不胜收。市绿化市容局同时表示,对于景观灯上树,本市有限制规定,景观灯缠

绕树上,景观灯亮度过大、功率过大都在限制范围内。南京西路、淮海路、衡山路等在布置道路景观灯时均采用在行道树上悬挂方式,以最大程度减少对行道树的影响。

有关人士表示,景观灯上树,

特别是以缠绕方式,把景观灯绕在树上,形成“流星雨”造型,确实对行道树的生长,特别是树木表皮新陈代谢有影响,但景观灯“上树”,对树木的影响具体有多大,国内外尚无量化定论。

为此,本市绿化市容部门已对节假日道路景观灯布置作出限制规定,景观灯不能缠绕树上,已缠绕树上的,有条件的坚决拆除,暂无条件的,必须每半年为树木“松绑”一次。据悉,今年“十一”新增道路景观灯,基本都是采用LED灯,亮度、功率都相应较小。此外,景观灯造型不仅要求夜间亮灯时效果好,白天也需与周边环境协调,不显突兀。

食品快检进社区

本报讯(记者 江跃中)2012年科普开放日上海市食品快检进社区活动启动仪式,日前在不夜城绿地举行。活动中,上海海洋大学师生提供了食品快检、科普展示等服务,帮助市民快速掌握鉴别鸡蛋、酱油、蜂蜜等食物优劣的小技巧。

【娱】

本报讯“双节”期间,市总工会、市文广局继续在全市开展“同在阳光下”上海农民工假日免费电影专场活动,本次活动在全市各工人文化宫、社区文化活动中心、迪斯尼工地等地共设立80个免费电影放映点。农民工可凭身份证前往观摩,具体片名、放映时间、放映地点可登录市总工会网站和市文广局网站公告栏查询。咨询热线:63211939

农民工假日可免费看电影

北京银行 BANK OF BEIJING 真诚 所以信赖 上海分行

北京银行人民币理财产品火热销售

北京银行喜迎“中秋、国庆”双节来临,现推出多款假日专享理财产品,助力您假期安享、资产增值。**额度有限、售完即止、欲购从速!**

如有需求,请您详询我行各网点理财经理

产品名称	投资期限	预期年化收益	起购金额	销售时间	备注
365天组合产品	365天	5.3%	10万	09/28-10/09	本地项目、资产安全、投资稳健
季季添金	每3个月滚动	4.7%	10万	每月5日开放	额度有限、持续热销,为确保购买成功,建议将申购资金在开放日前转入我行以进行有效预约
月月添金	每1个月滚动	4.5%	5万	每月逢10日、20日开放	
天天金	每天滚动	2.0%-2.5%	5万	每个工作日开放	用款灵活、赎回本金实时到账
天天盈	每天滚动	2.5%-2.6%	5万	每个工作日开放	
私行尊享	17天	3.7%	600万	09/24-09/27	保本保证收益

分行营业部: 63361500 63361640 宝山支行: 61809587 61809562
 浦东支行: 61065280 61065293 闵行支行: 64608102 64608095
 嘉定支行: 39517333 39517890 长宁支行: 62832820 62830323
 松江支行: 67663388 67663075 普陀支行: 32512928 32512930
 南汇支行: 68008763 68008525 徐汇支行: 33680618 33686648
 奉贤支行: 57429622 57429692 业务三部: 63365587 63365597

特别提示: 理财非存款、产品有风险、投资须谨慎。以上产品信息以我行公告及产品合同为准,测算依据和方式见销售文件,测算收益不等于实际收益。本理财产品有投资风险,只保障合同明确承诺的收益。